

× 8 ИЮН 1972

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА

Горький



ДРУЖБА С ТЕАТРОМ

Давняя дружба связывает сотрудников Горьковской милиции с творческим коллективом Академического театра драмы имени М. Горького.

За активное участие в пропаганде деятельности органов внутренних дел средствами театрального искусства и создание спектакля «В самый последний день» министр внутренних дел СССР наградил Горьковский театр драмы Почетной грамотой. Почетных грамот министерства удостоены директор театра заслуженный артист РСФСР В. В. Вихров, народный артист РСФСР лауреат Государственной премии СССР В. И. Кузнецов, заслуженный артист РСФСР Н. С. Хлибко, артисты Т. И. Герасимова, В. И. Соловьев и другие.

Г. ГОРШЕНКОВ.